

## ПРОТОКОЛ № 7

### засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, прес-центр Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Дата проведення: 19 грудня 2019 року

Час проведення: о 11:00 год.

**Головуючий:** Василюк С.М. – заступник голови Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації.

**Присутні:** члени Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації (далі – Координаційна рада), відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 02 квітня 2018 року № 257, у кількості – 15 осіб.

**Відсутні:** члени Координаційної ради: Воловадюк В.В., Гончар О.В., Заболотна Н.М., Морозова Н.І., Пашиніна Т.С.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про хід виконання на Вінниччині у 2019 році Плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016-2020 роки.
2. Підсумки проведення III Регіонального Форуму громадських ініціатив «Я ЗМІНЮЮ».
3. Різне.

**Питання 1.** Про хід виконання на Вінниччині у 2019 році Плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016-2020 роки.

**Слухали:** Василюк С.М., яка повідомила, що з метою підтримки ініціатив громадськості, а також налагодження ефективного діалогу та партнерських відносин органів державної влади, органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, передусім з питань забезпечення прав і свобод людини і громадянина та на виконання Указу Президента України від 20 грудня 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» прийнято розпорядження голови обласної державної адміністрації від 20 грудня 2018 року № 988 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації у Вінницькій області в 2019 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016-2020 роки». Протягом 2019 року на виконання вищезазначеного розпорядження в області проведено ряд заходів, зокрема: створено сприятливі умови для формування та

інституційного розвитку інститутів громадянського суспільства; забезпечено ефективні процедури участі громадськості під час формування та реалізації державної, регіональної політики, вирішення питань місцевого значення та створено сприятливі умови для між секторальної співпраці.

**Питання 2.** Підсумки проведення III Регіонального Форуму громадських ініціатив «Я ЗМІНЮЮ».

**Слухали Крученюка О.В.**, який повідомив, що 8 жовтня 2019 року на Вінниччині пройшов III Регіональний Форум громадських ініціатив «Я ЗМІНЮЮ». За задумом організаторів – Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації «Мета такого зібрання - налагодити партнерські відносини з організаціями громадянського суспільства, об'єднати думки і сили громадських організацій у реалізації у Вінницькій області в 2020 році Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні. В роботі Форуму взяли участь голова облдержадміністрації, його заступник та представники ІГС Вінниччини.

Робота форуму проходила у форматі «Світове кафе: «Проконсультуй владу», що передбачає спільне обговорення шляхів вирішення ключових проблем співпраці влади та громади Вінниччини. За окремими столами були підготовлені 7 локацій для панельних дискусій з таких питань:

- створення на місцевому рівні Фонду розвитку ІГС;
- діяльність консультативно-дорадчих органів при органах влади;
- консультації з громадськістю;
- соціальне підприємництво;
- створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці
- синергія між ІГС міста та області ;
- участь ІГС в соціально-економічній розвитку області.

На завершення Форуму, його організатори та учасники підбили підсумки секційної роботи та заслухали короткі звіти тренерів – модераторів із конкретними пропозиціями.

### **Питання 3. Різне.**

Секретар Координаційної ради повідомила, що на даний час проходять консультації з громадськістю щодо обговорення орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю у 2020 році та запропонувала членам Координаційної ради долучитися до обговорення та внесення своїх пропозицій.

**Заступник голови  
Координаційної ради**



**С.ВАСИЛЮК,**

**Секретар Координаційної ради**



**О.ВАСИЛИШИНА**